
Модель См. на упаковке

Напряжение 12/24В

Класс защиты от поражения 
электрическим током

III

Тип светодиодов

См. на упаковке

Мощность ленты (Вт/м)

Световой поток (лм/м)

Цветовая температура

Индекс цветопередачи Ra

Тип ленты

Степень защиты 
от влаги и пыли

Климатическое исполнение УХЛ4

Температура эксплуатации -20°С…+60°С

Срок службы светодиодов 50000 часов
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Неисправность Причина Метод устранения

Светодиодная лента 
не включается.

Некорректная схема подклю- 
чения электроприбора, непра-
вильная полярность либо пло-
хой контакт в соединениях.

Проверьте схему подключения 
и все соединения блока питания 
к ленте и к сети. 
Строго соблюдайте полярность.

Неисправность блока питания. Замените устройство 
на исправное.

Неисправность 
светодиодной ленты.

Замените светодиодную ленту.

При эксплуатации гудит блок 
питания и сильно нагревается.

Превышена суммарная мощ-

ность светодиодной ленты, 
подключаемой к блоку питания.

Подберите блок питания 
соответствующей мощности 
учитывая необходимый запас 
в 20%, либо уменьшите длину 
подключаемой ленты.


